
Путешествие в страну правил дорожного движения 

 

В старшей группе в августе 2024 года было проведено спортивное мероприятие 

«Путешествие в страну Светофорию» Цель: закрепить знания детей о дорожных 

знаках, безопасном поведении на улицах и дорогах, правилах движения. 

Задачи: Образовательные: закрепить и систематизировать знания некоторых 

дорожных знаков, научить понимать их схематическое изображение для правильной 

ориентации на улицах и дорогах. Развивающие: расширить и закрепить словарный 

запас по теме. Развивать выразительность речи в стихах и двигательную активность 

детей в эстафетах. Воспитательные: воспитывать дисциплинированность и 

сознательное выполнение дорожного движения, культуру поведения в дорожно-

транспортном процессе. 

Предварительная работа: ознакомление детей с Правилами дорожного движения, 

дорожными знаками. Подбор игрового и музыкального материала по теме: «Правила 

дорожного движения». Разучивание игр, эстафет, стихотворений.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ролевая игра "Мы — водители и пешеходы" 

В средней группе в сентябре 2024 года было проведено спортивное мероприятие 

Ролевая игра «Мы – водители и пешеходы» 

Цель: закрепить знания о поведении на дороге. 

 - Ход мероприятия: 

- Дети делятся на две группы: водители и пешеходы. 

 - На площадке создаётся импровизированная дорога с разметкой и знаками. 

- Дети играют роли, соблюдая ПДД. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Уголки безопасности движения 

Уголок безопасности – специально выделенное и оборудованное место, где ребенок 

может самостоятельно или вместе со сверстниками играть, реализуя в игре полученные 

знания. Для того, чтобы успешно и качественно выполнять обучение детей основам 

безопасности, необходимо соблюдать следующие требования к оформлению уголка 

безопасности: 
- педагогическая целесообразность игрушек и игрового оборудования, 

соответствующая задачам всестороннего развития личности ребенка 

- психическая и физическая безопасность игровых материалов 

- оптимальность насыщения игровой среды (без чрезмерного обилия и недостатка); 
- учет возрастных возможностей детей, особенностей их психического, социального и 

физического развития; 
- целесообразность и удобство размещения 
- эстетичность и привлекательность игрового оборудования для детей; 

- функциональность и вариативность, периодическое обновление наполнения для 

поддержания интереса к материалу. 

 

 
 



 



Фотоотчет о выставке рисунков «Дорожная Азбука» 

На протяжении длительного времени в нашем саду ведется систематическая работа по 

обучению воспитанников правилам дорожного движения. В рамках реализации недели 

ПДД в январе 2025 в старшей группе прошла выставка детских рисунков «Дорожная 

Азбука». 

Дети в своих рисунках отразили самые распространенные ситуации, связанные с 

Правилами дорожного движения. Рисунки получились правдивые, простые. 

Цель и задачи проведения выставки: расширить представления детей о правилах 

безопасного поведения на улицах и дорогах; учить детей отражать в рисунке знания и 

представления о Правилах дорожного движения, делиться своим опытом с 

окружающими; сформировать у участников дорожного движения стереотипы 

законопослушного поведения, пропагандировать безопасность дорожного движения. 

Развивать интерес к правилам дорожного движения. 

 

 

 

 

  

 

 



 



 

Дидактические игры по безопасности дорожного 

движения «По дороге» 

Цели: Закрепить знания о различных видах транспорта; тренировать внимание, память. 

Материал: Картинки грузового, легкового транспорта, фишки. 

Ход игры: 

Перед поездкой договоритесь с детьми, кто какой вид транспорта будет собирать (для 

наглядности можно раздать картинки грузового и легкового транспорта, также можно 

взять специализированный транспорт: милиция, пожарные, скорая помощь и т.д.). По 

дороге дети обращают внимание на машины, называя их получая за это фишки. Кто 

больше соберет, тот и выиграл. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 


